

五月,用一场“红色旅行”致敬青春



今年是五四运动100周年,追忆历史、缅怀伟人、发扬传统……这个五月,让我们带着满满的正能量,来一场不辜负青春的红色之旅吧!

北大红楼

北大红楼是原北京大学校部、文科及图书馆所在地,因建筑的主体采用红砖,被称为“红楼”。1918年初,李大钊在此创建中国第一个马克思主义研究小组。1919年到1920年,毛泽东曾在楼内图书馆工作。鲁迅任北京大学国文系教授时的休息室,在二楼扶梯对面。深厚的历史和人文渊源,使“北大红楼”成为中国新文化运动的标志性建筑之一。百年后的今天,红楼依旧以它厚重的思想文化气息,勉励着青年一代。

地址:北京市东城区沙滩北街(今五四大街)29号

双清别墅

双清别墅掩映在北京香山一片苍松翠竹之间,这里是中国共产党领导下的人民解放战争走向全国胜利的指挥部,是筹备召开新政协、建立新中国的历史见证地,现已辟为毛泽东在双清活动展览馆。毛泽东当年居住的室内仍保持旧观,并展出毛泽东的多幅生活照片和电文手迹、诗文书稿等。院中池旁的六角小亭是当年毛泽东会友、读书阅报之所,著名诗篇《七律·人民解

放军占领南京》就是在这里写的。

地址:北京市海淀区买卖街40号香山公园静宜园内

中共一大会址纪念馆

这幅青墙红砖的石库门里,是中国共产党人梦开始的地方。走进《中国共产党创建历史文物陈列》展览厅,你可以翻开历史画卷,追寻先烈们走过的足迹,重温那段不平凡的历史……

地址:上海市区黄陂南路374号

红船

初夏的南湖,微风习习,碧波荡漾。一艘长约16米、宽3米的画舫静静地停靠在岸边……98年前,中国共产党就诞生在这艘画舫上,这艘画舫也因此获得了一个永载中国革命史册的名字——红船。

地址:浙江省嘉兴市南湖区

孟良崮

1947年5月的孟良崮,枪声阵阵,硝烟弥漫,孟良崮战役在此发生。如今,象征着“军民团结必胜,人民战争必胜”的孟良崮战役纪念碑,卓然挺立,历久弥坚……这里已成为闻名全国的“沂蒙精神”和红色革命老区的承载地,是了解和学习沂蒙山区革命精神和历史文化的重要窗口。

地址:山东省临沂市蒙阴县孟良崮

井冈山

这里,创建了中国第一个农村革命根

根据地,点燃了中国革命的星星之火,孕育了伟大的井冈山精神。巍巍五百里井冈,100多处革命旧址遗迹遍布其间,高耸的黄洋界纪念碑,大气的井冈山雕塑园,庄严的烈士纪念馆,丰富的井冈山革命博物馆……每到一处,都流传着当年老红军的英雄事迹。

地址:江西省井冈山市

延安革命纪念馆

延安革命纪念馆始建于1950年1月,原馆址在南关交际处,是中华人民共和国成立后最早建立的革命纪念馆之一。1954年迁往杨家岭原中共中央机关旧址,定名为“延安博物馆”。1955年迁至城内凤凰山麓革命旧址院内,改名为“延安革命纪念馆”,1973年6月迁往王家坪现址。展馆正门上悬挂着红色匾牌,上有郭沫若1971年来延参观时题写的馆名。

地址:陕西省延安市宝塔区王家坪

沂蒙革命老区

井冈山、延安与沂蒙是中国革命战争时期最重要的三大老革命根据地,被誉为“两战圣地,红色沂蒙”。在沂蒙这片红色的土地上,诞生了无数可歌可泣的革命英雄儿女,为后人树立了一座不朽的历史丰碑。“吃苦耐劳、勇往直前、永不服输、敢于胜利、爱党爱军、开拓奋进、艰苦创业、无私奉献”就是沂蒙精神。

地址:山东省沂蒙市

泸定桥

84年前,22名勇士冒着敌人密集的火力和攀踏着悬空的铁索,上演了长征路上最为精彩的经典之战——飞夺泸定桥。这一战定格了中国革命的历史时刻,泸定桥也因此成为中国红色经典第一桥。

地址:四川省甘孜藏族自治州泸定县城西大渡河

西柏坡

这里曾是中共中央所在地,党中央和毛主席在此指挥了震惊中外的辽沈、淮海、平津三大战役,召开了具有伟大历史意义的七届二中全会和全国土地会议,解放了全中国,故有“新中国从这里走来”、“中国命运定于此村”的美誉。为全国革命圣地之一,国家重点文物保护单位。

西柏坡纪念馆是中国革命旧址纪念馆。这里是解放战争后期中国共产党中央和中国人民解放军总部所在地,是解放全中国的最后一个农村指挥所。

地址:河北省石家庄市平山县西柏坡镇



中共一大会址纪念馆

露营,换一种方式度假

彩的亲子休闲游乐活动,包括夜风光、垂钓、图书慢读、露天电影、亲子DIY、篝火晚会等。孩子们自由嬉戏,大人们欢聚畅谈,远离城市的喧嚣,呼吸新鲜的空气,仰望清澈的天空。这,该是向往的生活吧。

地址:南京市高淳区桠溪镇红旗路88号

苏州 遇见玖树·森林的秘密主题度假村

玖树·森林的秘密主题度假村,位于

西太湖之滨,地处沿太湖一公里生态保护区内。森林覆盖率99%以上,雨湖、青溪、静河自然环绕。

当你走进这片美丽的森林,会发现树上分布着漂亮的小木屋。空中栈道连接着这些木屋,漫步空中,穿行在树间……心情也变得明媚起来。进入森林木屋,会发现自己被参天的大树围绕,被娇艳的花朵拥抱。每棵树上的房子都有一块玻璃顶,可以躺在床上、浴缸里,和孩子们一起数天上的星星。

度假村还推出手绘、涂鸦、演出等活动丰富的周末营。与植物为邻,与动物、昆虫为友,你可以和孩子们一起,尽情享受大自然的魔力。

地址:苏州市吴中区临湖镇腾飞路1288号

常州 太湖湾露营地

太湖湾露营地靠近太湖,紧邻著名景区常州嬉戏谷,是一个集房车宿营、生态游乐、农趣体验、拓展基地等设施于一体的亲子户外休闲体验一站地,在这里,孩子和家长可以体验丰富多彩的亲子游

项目。

这里有童话般的房车主题入口,趣味十足的儿童营地,营地房车、木屋房车、木屋别墅、奢野帐篷、蘑菇屋,风格各异的住宿体验,将孩子们对环境的陌生感驱逐得一干二净。趣味拓展精彩纷呈,碰碰船、玻璃栈道、溜溜滑草、丛林探险、农家水车、农家作坊……更有露营谷的格子吧街,汇集着天南地北的各色美食。

地址:常州市武进区雪堰镇太北路6号

宿迁 海棠湾轻奢度假酒店

海棠湾轻奢度假酒店,坐落在三台山国家森林公园镜湖北侧。这里有轻奢简约风格的木屋,特色鲜明的主题房车,它们星罗棋布地散落着景区山林、溪涧、湖畔,烧烤池、沙滩、多种花卉植物陪伴其间。

在充满大自然气息的树屋露天阳台、大落地窗,邻近的花海和湖畔美景尽收眼底。特色鲜明的主题房车,每一间,都像是一个神奇的童话世界。在这里,你可以和孩子们共享私家家庭的乐趣,在充满负氧离子的山林溪涧中,开启美妙之旅。

地址:宿迁市三台山国家森林公园镜湖北侧

苏小游

阳光明媚的五月,气温刚刚好,风里带着青草、泥土的芬芳。六一临近,为你推荐几家超棒的度假露营地,带着孩子去大自然间愉快玩耍吧。

南京 半城·大房车度假区

半城·大房车度假区,提倡“less is more”的生活理念,希望家长和孩子,都能从电子设备中解放出来,真正地去互相陪伴。

度假区位于高淳国际慢城核心“大山”景区内,东靠大山,南邻红旗路,西对石塘围湿地、大山水库,北接情深路,紧邻大山慢客中心。度假区拥有16个围湖搭建的水景房车院落,营地会推出丰富多



去西安,记得带上这份攻略

西安,是一个让人听到名字,脑海里便会穿越时空几千年的城市。西安,可以是兵马俑,大唐芙蓉园的流光溢彩;可以是华清池边的长恨婉歌;还有抖音上霸气万丈的摔碗酒,文气十足的毛笔酥。

如果你近期有去西安旅游的打算,小编整理的这份攻略,你一定用得着。

- 1、西安热门打卡景点包括:兵马俑、城墙、钟楼、鼓楼、华清宫、大唐芙蓉园、大雁塔、大慈恩寺、乾陵、陕西历史博物馆……
- 2、西安的游玩线路主要分东北西北三线,华山以及城区。
东线:秦始皇陵、兵马俑、华清宫、骊山、鸿门宴遗址。(如果你第一次来西安,建议选择东线)
西线:乾陵、昭陵、法门寺。(去看千古唯一女帝的无字丰碑)
北线:黄帝陵、壶口瀑布、司马迁祠、延安
华山:五岳之一,著名景点多达百余处,可以恰好一日游。
城区:城墙、陕博、大雁塔、大慈恩寺、钟楼、鼓楼、大唐芙蓉园、青龙寺。
- 3、钟楼所在碑林区东西南北四条大街交汇处,与鼓楼相距不过200米,在规定时间内可以登楼。旺季(4月1日~10月10日):8:30~20:30;淡季(10月11日~次年3月31日):8:30~18:00
- 4、西安城墙是一定要去看看

的,而且建议去两次。早上朝阳初生,戎旗凛凛,晚上华灯初上,安谧踏实,不一样的景色,有着不一样的震撼。

5、若不是亲身站在兵马俑前,任凭多少名家描述,也读不出那样的恢弘壮阔。去兵马俑一定要请导游,否则真的看不懂这些陶俑背后的故事。

6、去大雁塔广场游玩是免费的,如果要去大慈恩寺,则需要购买门票,只收现金。
大雁塔存放了玄奘从天竺带回来的佛像和舍利,而它给人更深印象的是年仅27岁的白居易进士及第,满面春风,缓缓走进大雁塔,只道:“慈恩塔下留名处,十七人中 youngest。”

7、陕西历史博物馆也是必游景点,位于大雁塔西北侧,管内珍宝从远古人类的石器到近现代的器物,跨度长达一百多万年,被称为“华夏珍宝库”。陕博没有售票处,必须在“陕西历史博物馆票务系统”公众号或第三方软件提前预约。

8、大唐芙蓉园和陕博离得很近,建议傍晚去。趁着太阳将落时分进园,既可以看见白天芙蓉园里的草木丰茂,更能欣赏流光溢彩的大唐繁奢。

9、如果想在西安寻得一个文艺又僻静的地方,不妨来大华1935来看看。大华1935由长安大华纺织厂改建而成,留着上个世纪的工业遗址和涂鸦,每逢周末,还有各式各样的话剧和音乐会在此上演。

10、西安各个景点的歌舞演出有许多,推荐一定要去看《长恨歌》。《长恨歌》在华清宫景区内上演,以骊山实景做背景,念杨家有女初长成,养在深闺人未识。江山的戎

装,美人的红妆,看灯火明灭处,那残留的往事风尘。

11、如果你在春秋两季去西安,千万不要错过观音禅寺的银杏和青龙寺的繁樱。当你看了青龙寺的繁樱盛景,便知春之盛况,当你看了观音禅寺的千年银杏,便“叶落满长安”的模样。

12、火爆抖音的摔碗酒在永兴坊,去体验一下关中大汉的豪情。大口喝酒,奋力摔碗,简直痛快,还有人连酒也不喝,直接砸碗摔地上,在南方很难感受到这样的豪放气魄。

13、西安的晚上,不建议你去回民街,推荐去大唐不夜城。回民街只是一条美食街,如果你想寻找长安城的夜晚,一定要去大唐不夜城看一看,会让你眼前一亮。
14、如果你心中有一个大唐的梦,请不要错过曲江遗址公园。曲江在历史上就是皇家园囿,春可赏花,夏可观柳,秋可赏月,冬可品雪,“曲江流饮”也是长安八景之一。

15、吃,在西安很便宜,而且很美味。吃小吃就去街巷深处,早晨一碗裤带面,逛累了尝一块儿甑糕,晚上一碗羊肉泡馍,馍馍撕成顶小的一块块浸在汤里,味道美极了。来西安,一定要喝一口冰峰汽水,再吃一碗魏家凉皮。冰峰汽水、魏家凉皮真是陕西老底子的味道,也是陕西人不可忘却的回忆。

旅悦悦



旅游功能铺上高速路 江苏这个服务区成了网红打卡地

到江苏自驾游的游客有了一个新的“打卡”目的地,它既不是景区也不是街区,而是在沪宁高速路上一处升级版的服务区——芳茂山恐龙主题服务区。

车辆一入芳茂山服务区,恐龙世界的大门就映入眼帘,连停车位提示牌也请“恐龙”担当。翼展12米、重达1.5吨的翼龙在服务挑高的中庭大厅振翅欲飞。空间环艺、VR光影科技、电影互动游乐等多种沉浸式体验将恐龙主题文化、恐龙文旅产品融入到饮食、购物、娱乐等各种经营业态。环球恐龙城相关负责人表示,芳茂山服务区以“恐龙主题、文化体验”为总体设计理念,围绕恐龙元素精心打造,在功能建筑、园艺景观、室内装饰、商业展陈上均与恐龙文化交相呼应。

如果说恐龙文化元素是主题服务区吸引人的面子的话,让游客们称道的服务则是江苏高速公路服务区的里子。改造后的服务区告别了过去的“厕所、加油站、速食”三件套,不仅嵌入肯德基、汉堡王、DQ、COSTA咖啡、小杨生煎等品牌餐饮店铺,还融入了当地特色旅游商品贩卖等功能,俨然成为高速路上“综合体”。

据了解,芳茂山主题服务区服务台由龙控集团提供服务,医疗救护、充电租借、旅游咨询等一应俱全。建筑面积达1.4万平方米的服务区总停车位达472个,24小时提供休息、就餐、购物、车辆加油、快充、ETC充值等综合服务。考虑到亲子市场需求,服务区内还特别增加了一座小型恐龙主题游乐场。服务区的

去扬州,除了看各色园林和盛开的春花,各具特色的老街一定不要错过。扬州素有“巷城”之称,每一条小巷串连起了古城扬州,每一条街道散发着城市韵味。

最人气——东关街

东关街是扬州城里最具有代表性的一条历史老街,它东至古运河边,西至国庆路,全长1122米。这条街以前不仅是扬州水陆交通要冲,而且是商业、手工业和宗教文化中心。目前是扬州最繁华的一条老街,建筑古朴雅致,灰瓦白墙,街两侧商家林立,行当俱全,生意兴隆。很多老字号像“四美酱园”“谢馥春香粉”等都有上百年历史了,还汇集了淮扬菜系的各种特色小吃。

最古韵——东园门

东园门保存有大量明清古民居,尤其以盐商住宅著称。走进双东历史街区时光仿佛回到100多年前,不施粉黛的青砖小瓦、曲折幽深的明清古巷,这里有很多老字号、老店铺、老房子,在这个不到1平方公里的街区内有108条纵横交错、首尾相连的老街巷。这些街巷蜿蜒曲折、短小精悍,每一条小巷都是一个动人的故事。

最文艺——皮市街

清代的皮市街,是扬州城里的皮货商业一条街,主要卖皮衣帽、马蹄袖、皮裤等软件皮货。如今的皮市街是扬州慢生活的代表街区,是“历史慢城”扬州留下来的这一块弥足珍贵的化石。边城书店、浮生记……一家家装潢新颖的小店散发着浓浓文艺气息。

最淳朴——彩衣街

彩衣街,也叫裁衣街,源于过去街上林立的彩衣店铺,彩衣街真正的繁荣是清康熙年间,《扬州画舫录》曾经记载彩衣街,旧设有制衣局,其后绣货、戏服、仿衣等铺集街内,故名“彩衣街”。现在的彩衣街更是美食一条街,各种小吃让人目不暇接。

最传奇——丁家湾

在清代,丁家湾是盐商的一处重要聚居地。这条街形成巨大的“丁”字形,完全没有经过开发,是当地人居住的地方。穿行曲折幽深的古巷,青砖黛瓦间探访寻常巷陌的岁月斑驳,曲曲折折的古巷织成了这座古城最深厚的历史韵味,而那些被并绳勒出深深沟痕的井栏旁,至今仍流淌着最扬州的市井味道。

最穿越——国庆路

国庆路北起护城河南岸,南与广陵路、甘泉路和渡江路相接,是古城扬州曾经最为繁华的商业街。富春茶社、大麒麟阁、菜根香、紫罗兰理发店、中国照相馆……老字号商家集中地,是这条路上的最大特色,带你一起穿越扬州古今。

最沧桑——新胜街

它东连国庆路,在老扬州的记忆里,新胜街曾经是扬州最繁华的商业地带。当年,这里的人是时髦的,这里的夜是喧闹的,接待过名人的酒店,招待着老饕的酒楼林立。

最奇特——仁丰里

仁丰里南北走向,形似鱼骨,而其两侧则东西向整齐排列着头巷、二巷、三巷、四巷、五巷、六巷、七巷、八巷等数条小巷,宛如草根鱼刺,这鱼刺上散落着点点奇珍,当中最有名的有两处:阮元故居和旌忠寺。

最历史——南门外大街

南门外大街是扬州现存最早、历史文化遗存最为丰富的一条外街。无论是唐宋还是明清,南门外大街都曾经商肆云集、店铺林立,是扬州重要的经济中心,两边房屋还保留着明清风貌。

最市井——广陵路

广陵路和甘泉路一东一西相互联通,实际上是同一条路的不同路段,是老扬州人特别钟情的老街。这条路上有价位亲民的各式小店,买买买日常用品,是最实惠的。这条路上还有共和春、蒋家桥两家老字号茶社和小觉林素菜馆,要体味扬州人的日常生活,就去逛逛这条路吧。

这些有腔调的老街「很扬州」



晓雷 鲍晶